Stavba Země
Označte a pojmenujte na nákresu 3 důležité části zemského tělesa (není úplně ve správném měřítku). 
Doplňte následující text: 
Zemské těleso se skládá ze 3 hlavních částí (vrstev):
· zemská kůra, ta sahá do hloubky  většinou několik desítek kilometrů
· zemský plášť, je do hloubky asi  2900 km
· zemské jádro, je od hloubky asi 2900 km do středu Země.
Největší hustotu má  zemské jádro.   Velký význam má litosféra, to je zemská kůra + horní (pevná) část pláště, má tloušťku asi 150 km, můžeme také označit jako „kamenný“ obal Země.
Do větších hloubek se člověk zatím nedostal, nejhlubší důl má  necelé 4 km a nejhlubší vrt má  asi 12 km.
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